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Jen pět dní po slavnostním zakončení XXV. zimních olympijských her v italské Veroně
vychází oficiální česká publikace „Milán Cortina 2026”. Zprostředkovává fanouškům
emoce, sportovní dramata i jedinečnou atmosféru prostřednictvím snímků předních
fotografů a fejetonů osobností z kulturního i sportovního světa. Slavnostní křest knihy za
účasti českých olympioniků proběhl v pátek 27. února v Paláci knih Luxor na Václavském
náměstí.

Italské hry v roce 2026 nabídly světu zcela nový rozměr. Sportoviště se nekoncentrovala na jednom
místě, ale byla rozprostřena i napříč ikonickými místy, jako jsou sjezdovky na legendárním Stelviu,
biatlonový areál v Anterselvě či běžecké tratě ve Val di Fiemme.

„Kniha je poctou všem českým olympionikům a olympioničkám a poděkováním za jejich výkony.
Zachycuje i jedinečnou atmosféru nového pojetí her,“ říká Jiří Kejval, předseda Českého
olympijského výboru.

Česká výprava se z her vrací s celkem pěti medailemi. Hry v Miláně a Cortině d'Ampezzo se staly
především dějištěm nástupu nové generace. Zazářili nováčci Zuzana Maděrová a Metoděj Jílek.
Maděrová vybojovala zlato v paralelním obřím slalomu na snowboardu, Jílek ovládl
rychlobruslařskou desítku a přidal stříbro na poloviční trati a převzal pomyslnou štafetu od loučící se
sedminásobné olympijské medailistky Martiny Sáblíkové.

Úspěšnou bilanci pak doplnila stříbrem Eva Adamczyková při svém návratu po mateřské pauze a
bronzem biatlonistka Tereza Voborníková v závodu s hromadným startem.

Kniha „Milán Cortina 2026“ sází na silný vizuální doprovod od špičkových fotografů v čele s
Herbertem Slavíkem a Barborou Reichovou. Textovou část letos obohatily olympijské fejetony
osobností spojených s Mezinárodním filmovým festivalem Karlovy Vary, svými postřehy přispěli
Kryštof Mucha, Aleš Najbrt, Karel Och a Michal Caban. Texty o módě přidala Michaela Seewald,
zakladatelka české verze časopisu Vogue, o gastronomii psali hybatelé projektu Taste of Prague.
Grafickou podobu publikace navrhl akademický malíř Milan Jaroš.

Kniha nabízí i ohlédnutí za 7. ročníkem Olympijského festivalu, unikátního projektu ČOV, který se
tentokrát konal v Českých Budějovicích a navštívilo ho 112 tisíc fanoušků.

"Kniha je poctou všem českým olympionikům a olympioničkám a poděkováním za jejich výkony."

Pátečního křtu v Paláci knih Luxor se zúčastnili šéf olympijské výpravy Martin Doktor a curleři Lukáš
Klípa, Radek Boháč a Marek Černovský s Martinem Juríkem.

Pouze v Paláci knih Luxor si mohou zájemci vybrat ze dvou limitovaných variant přebalu knihy, buď s
olympijským šampionem Metodějem Jílkem, nebo se zlatou Zuzanou Maděrovou.
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